

新聞稿

請即發放

2022年9月8日

創興銀行支持仁濟醫院愛心福袋活動 向長者送暖表關懷

創興銀行鼎力支持及參與仁濟醫院主辦的「仁濟安老送關懷·愛心福袋賀回歸」活動，除作為活動的贊助機構外，還安排銀行義工於8月探訪秀茂坪區的獨居長者，並送上愛心福袋，在疫情下傳達關愛之情。

創興銀行執行董事兼副行政總裁劉惠民於8月31日出席「仁濟安老送關懷·愛心福袋賀回歸」開幕典禮，典禮由安老事務委員會主席李國棟醫生和勞工及社會福利署署長李佩詩女士擔任主禮嘉賓，聯同仁濟醫院董事局成員主持儀式，與一眾參與機構的代表，一同宣揚關愛長者及身邊有需要人士的信息。

為支持此福袋送贈活動，創興銀行義工隊早前身體力行，組織約40位義工探訪秀茂坪邨約150戶獨居長者，派發愛心福袋。探訪期間，義工們細心聆聽長者們分享生活逸事，又關心他們在疫情持續下的感受和需要，送上暖暖心意及關懷。

創興銀行執行董事兼副行政總裁劉惠民表示：「創興銀行非常樂意支持和參與『仁濟安老送關懷』活動，既可向長者們表達關懷、送贈福袋，亦可藉此同心慶賀香港特別行政區回歸祖國二十五周年。福袋的禮物除了食糧及生活日用品外，更有抗疫物品，希望提醒長者繼續注意身體健康。雖然疫情持續，創興銀行將繼續關注社會上有需要人士，為服務他們出一分力，努力實踐『回報社會』的企業使命。」

- 完 -



創興銀行執行董事兼副行政總裁劉惠民（前排右三）出席「仁濟安老送關懷・愛心福袋賀回歸」開幕典禮。



創興銀行執行董事兼副行政總裁劉惠民（右）代表銀行接受勞工及社會福利署署長李佩詩（中）所頒贈的感謝狀。



創興銀行義工們探訪秀茂坪邨的長者。



關於創興銀行

創興銀行有限公司（「創興銀行」）於1948年在香港成立，1994年在香港聯合交易所上市（股份代號：01111）。創興銀行及其附屬公司（包括創興證券有限公司及創興保險有限公司）為個人及企業客戶提供全面商業銀行及金融服務，其中包括港幣及外幣存款、信貸、外匯交易、財富管理、投資、證券、保險、強積金等各項產品及服務。創興銀行現時在香港設有超過30家分行，在廣州、深圳、上海、汕頭及澳門設有分行，及在廣州市海珠區、佛山市南海區、佛山市禪城區、廣東自貿試驗區南沙片區、廣東自貿試驗區橫琴片區、東莞市南城街道、深圳市南山區及中山市東區設有支行。

創興銀行於2014年2月14日成為越秀集團成員。越秀集團於2021年9月27日完成對創興銀行的私有化程序，創興銀行亦隨即成為越秀集團的全資附屬公司，並於2021年9月30日從香港聯合交易所退市。越秀集團於1985年在香港成立。截至2021年年底，越秀集團統計口徑總資產約8,535億元人民幣。越秀集團於2021年的「中國企業500強」排行榜位列第299位。

有關創興銀行其他資料，請瀏覽創興銀行網站www.chbank.com。

傳媒查詢，請聯絡：

創興銀行

企業傳訊處

陳慧家小姐

電話：(852) 3768 1177

電郵：edithchan@chbank.com